

## ČI. I

I.1. Zmluvné strany sa dohodli, že v článku III zmluvy v odseku 6 sa mení znenie vety druhej, ktorá znie: „Za včasné vykonanie diela zmluvné strany považujú dielo vykonané tak, aby bolo dielo odovzdané najneskôr v lehote do 130 dní odo dňa podpisu tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami, s výnimkou prípadu, ak k odovzdaniu diela nie je možné pristúpiť z dôvodov na strane objednávateľa, alebo z dôvodov, ktoré zhotoviteľ nie je možný ovplyvniť vo vzťahu k pôsobeniu tretích subjektov alebo pôsobenia "vis maior".“ Doterajší text vety druhej v článku III v odseku 6 sa vypúšťa zo zmluvy.

## ČI. II

II.1. Zmluvné strany sa dohodli, že v článku VII zmluvy v odseku 6 sa za slovné spojenie „pri diele 1“ dopĺňa nasledujúci text: „alternatívne do 14 dní odo dňa podpisu zmluvy oboma zmluvnými stranami“ a za slovné spojenie „pri diele 2 a diele 3“ sa dopĺňa nasledujúci text: „alternatívne do 14 dní odo dňa podpisu zmluvy oboma zmluvnými stranami“.

## ČI. III

III.1. Všetky ostatné články a odseky zmluvy, ktoré nie sú dotknuté zmenami špecifikovanými v článku I a článku II tohto dodatku č. 1, ostávajú nezmenené a naďalej v platnosti, tak ako sa na nich zmluvné strany dohodli v zmluve.

## ČI. IV

XI.1. Tento dodatok č. 1 je vyhotovený v 2 (slovom dvoch) rovnopisoch, z ktorých každý má povahu originálu. Po jednom rovnopise zmluvy dostane každá zo zmluvných strán.

XI.2. Dodatok č. 1 nadobúda platnosť dňom jeho podpisania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v zmysle zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

XI.3. Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že tento dodatok č. 1 nebol uzavretý v tiesni alebo pod nátlakom, prípadne za iných nevýhodných podmienok. Právny úkon zachytený v tomto dodatku č. 1 je urobený v predpísanej forme. Ustanovenia tohto dodatku č. 1 si pozorne prečítali, všetky jeho ustanovenia sú im jasné a zrozumiteľné. Na znak toho, že obsahu dodatku č. 1 porozumeli, a že jeho obsah zodpovedá ich slobodne, vážne, zrozumiteľne, jasne a určito prejavenej vôli, tento vlastnoručne podpísali.

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

V Starej Vode, dňa 07.06.2022

V Starej Vode, dňa 07.06.2022  Partner

Podpis:

Meno a priezvisko: Ján Jarábek

Funkcia: Starosta obce



Podpis

Meno

Funkci

79